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PANSİYONA KAYITLA İLGİLİ GENEL AÇIKLAMALAR

· Başvuru evraklarının (Başvuru Tarihleri: 19-23 AĞUSTOS 2024) 23 AĞUSTOS 2023 CUMA günü saat 16:00'a kadar eksiksiz doldurularak okul idaresine teslim edilmesi gerekmektedir. Aslı ya da Aslı Gibidir onaylı olmayan evraklar kabul edilmeyecektir.
· Teslim edilen evraklar üzerinde Komisyonca yapılan incelemelerden sonra Devlet Parasız Yatılı ve Paralı Yatılı öğrenciler kendi aralarında okula giriş puan sıralamasına göre liste yapılıp pansiyona kesin kayıtları yapılacaktır.
· Yerleşmeye hak kazanan öğrencilerin listesi 26 AĞUSTOS 2024 de okul web sayfamızdan duyurulacaktır.
 https://eskisehirmustafakemalataturk.meb.k12.tr/

· Aşağıda bulunan BAŞVURU İÇİN GEREKEN BELGELER sadece okulumuza kayıtlı olan öğrenciler içindir. Başka okulun öğrencileri pansiyon için kendi okullarına müracaat edecek olup; eğer okulumuzun pansiyonuna kayıt hakkı kazanırlarsa KESİN KAYIT İÇİN GEREKEN BELGELER kısmındaki evrakları hazırlayacaklardır.
BAŞVURU İÇİN GEREKEN BELGELER

1. Başvuru Dilekçesi (PARALI YATILI veya PARASIZ YATILI olarak kalmak istediği belirtilecek )
2. Nüfus cüzdanının fotokopisi
3. Vukuatlı aile nüfus kayıt örneği
4. Aile durum beyannamesi (EK-1) (SADECE PARASIZ YATILI KALMAK İSTEYEN ÖĞRENCİLER İÇİN DOLDURULACAKTIR: PARALI YATILI KALACAK ÖĞRENCİLER İÇİN DOLDURULMAYACAKTIR) (EK-1 Doldurulmasında dikkat edilecek hususları mutlaka okuyunuz) Aile gelirinin aile fertlerine düşen yıllık gelir miktarı 139500 TL ‘den fazla ise öğrenciniz paralı yatılı olarak öğrenimine devam edecektir
5. İkametgah Belgesi
6. Yatılı okumasına engel olacak bir hastalığı bulunmadığına dair resmî sağlık kuruluşlarından alınacak rapor. ("YATILI KALMASINDA SAKINCA YOKTUR" İBARESİ BULUNACAKTIR.)
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KESİN KAYIT İÇİN GEREKEN BELGELER

1. Bir adet vesikalık fotoğraf (Son 6 ay içinde çekilmiş olacak)
2. Veli öğrenci pansiyon sözleşmesi (EK-2)
3. Pansiyon Kuralları tebliğ belgesi (EK-3)
4. Evci izin belgesi (EK-4)
5. Çarşı izin belgesi (EK-5)
6. Sağlık işlemleri belgesi (EK-6)
7. Veli belirleme dilekçesi (EK-7)
8. Veli sorumluluk formu (EK-8)
9. Sms bilgilendirme – yoklama sistemi izin beyan formu (EK-9)
10. Aile Hekimi değiştirme başvuru belgesi (EK-10)
11. Öğrenci İletişim Bilgi Formu (EK-11)
12. Zimmet Tutanağı (EK-12)

TÜM EVRAKLARINIZI BİR ADET MAVİ RENKLİ TELLİ DOSYAYA YERLEŞTİREREK GETİRİNİZ. KESİN KAYIT İÇİN ÖĞRENCİ VELİSİNİN MUTLAKA GELMESİ GEREKMEKTEDİR.
KAYITLI ÖĞRENCİLER İÇİN KULLANILAN DİĞER FORMLAR

Aşağıdaki formlar gerektiğinde pansiyon idaresine verilmesi gereken formlardır

1. Evci izin talep formu (EK-13) : Bu form ile öğrencinizin hafta sonları ve diğer tatil günleri dışında (düğün, hastalık, vb durumlarda velisinin öğrenciyi evciye götürmesi gerektiğinde kullanılacak formdur.
2. Dershane, etüt merkezi, antrenmana gitmek için veli izin belgesi (EK-14): Bu form ile öğrenciniz pansiyona giriş saatinden sonra dışarıda olmasını gerektirecek dershane etüt antrenman gibi durumlarda doldurulacak ve pansiyona idaresine teslim edilecek bir formdur.
PANSİYONA YERLEŞMEYE HAK KAZANAN ÖĞRENCİLERİN GETİRMESİ GEREKEN EŞYALAR

· Nevresim Takımı (yorgan ve yorgan kılıfı-yastık ve yastık kılıfı-çarşaf-alez) İsteyene pansiyondan da verilebilir.
· Giyebileceği elbise (iç çamaşırı – pijama - banyo havlusu - yüz havlusu)
· Diş fırçası-diş macunu
· Tıraş takımı ( ustura yasaktır.)
· Kirli çamaşır torbası
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· Tuvalet terliği ve Oda Terliği ( Kime ait olduğu belli olabilecek şekilde gerekirse üzerinde isim yazılacak)
· Banyo için gerekli kişisel bakım malzemeleri
· Kendi kullanımı için su ve çay bardağı
· Yeteri kadar askılık
· 1 adet asma kilit
NOT: PANSİYONA KESİCİ DELİCİ ALET SOKMAK KESİNLİKLE YASAKTIR.


EK-1 DOLDURULMASINDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLARI

“İLKÖĞRETİM VE ORTAÖĞRETİM KURUMLARINDA PARASIZ YATILILIK, BURS VE SOSYAL YARDIMLAR YÖNETMELİĞİ”

Maddi durum araştırması

MADDE 32 – (1) Parasız yatılılık ve bursluluk sınavına başvuru veya kayıt ve kabul süresinde, ihtiyaç duyulduğunda ailenin maddi durumunu gösteren beyanname ve eklerindeki bilgiler, öğrenim gördükleri okul müdürlüğünce ilgili yerlerden araştırılır. Bu araştırma sonucuna göre velinin, ailenin maddi durumunu gösteren Beyannamede ( EK-1 ) belirttiği fert başına düşen yıllık gelir miktarı, içinde bulunulan mali yılda belirtilen limitten fazla ise yanlış beyanda bulunan öğrenci velisi hakkında yasal işlem yapılmak üzere durum ilgili makamlara bildirilir. Bu işlem sonucunda velinin yanlış beyanda bulunduğunun tespiti durumunda, öğrencinin başvurusu ile parasız yatılılık veya bursluluk hakkı iptal edilir. “ DENİLMEKTEDİR .

*****Bu nedenle yanlış ya da yalan beyan verilmemesi gerekmektedir****

EK 1 doldurulurken, hem anne hem de baba için aşağıdaki durumlara uygun evraklar hazırlanmalıdır.

A- Memur çocukları: 1 OCAK 2023 ile 31 Aralık 2023 tarihleri arasında bağlı olduğunuz KURUMDAN ALINACAK bir yıllık gelirinizi gösterir belge. (Anne-Baba çalışıyorsa her ikisi için ayrı olacaktır)

(**) Onay kısmı; Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü kurum müdürü tarafından tasdik edilecektir.

B- İşçi çocukları: 1 OCAK 2023 ile 31 Aralık 2023 tarihleri arasında bağlı olduğunuz MUHASEBE bürosu onaylayacak alınacak bir yıllık gelirinizi gösterir belge. (Anne-Baba çalışıyorsa her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.)
(**) Onay kısmı; Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü kurum müdürü tarafından tasdik edilecektir.) (Özel sektörde işçi ise bağlı olduğu muhasebeden onay alınacaktır.)
C-Emekli çocukları: 1 OCAK 2023 ile 31 Aralık 2023 tarihleri arasında MAAŞ ALDIĞINIZ BANKADAN aylar itibariyle maaş dökümünüzü gösterir belge.
(Anne-Baba emekliyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.)
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(**) Onay kısmı; Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü ilgili kişi kurum ve kuruluşlarca onaylanacaktır D-Esnaf çocukları:
1- Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı yapılacak)

2- Serbest meslek sahibi ise; vergi dairesinin adı, adresi ve hesap numarası belirtilen, basit ya da gerçek usulde vergiye bağlı olan mükelleflerin bir önceki yıla ait
(2023 yılı) gelir vergisi matrahını) gösteren belge. (Anne-Baba esnafsa her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.)

(**) Onay kısmı; Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi kurum ve kuruluşlarca onaylanacaktır

E-Çiftçi çocukları:

1-Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge (Anne ve baba için ayrı yapılacak;) 
2- Tarım Müdürlüğü tarafından ailenin bir yıllık gelir durumunu gösterir belge (2023 Yılı)
Örnek-1: Kişinin üzerine kayıtlı 10 dönüm arazide üzüm bağı bulunmakta olup 2023 yılı yıllık gelir toplamı 14.000TL dir. Gösterir resmi yazı Örnek-2: Kişi damızlık havyan yetiştiriciliği yapmakta olup 10 adet inekten yıllık gelir toplamı 15.000 TL dir. Gösterir resmi yazı.

(**) Onay kısmı; Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi kurum ve kuruluşlarca onaylanacaktır.(Anne-Baba çiftçiyse her ikisi için ayrı ayrı olacaktır.)

F-Herhangi bir işi yoksa:

Anne ve baba için ayrı yapılacak;

1-Sosyal güvenlik kurumuna kayıtlı olmayıp maaş almadığına dair belge 2-Maliye ye gidilip: Vergi mükellefi olmadığınıza dair belge alınacak
3-Tarım Müdürlüğüne gidilip: Üzerine kayıtlı herhangi bir arazi bulunmamaktadır.

Yukarıdaki ibareleri taşıyan yazılar alındıktan sonra aşağıdaki şekilde muhtara gidilip Ek-1 Belgesi tasdik edilecektir. Mahalle muhtarı Ek-1 belgesinin Gelirler bölümüne; Yukarıda adı soyadı yazılı kiş	olarak
serbest iş yapmakta olup 2023 yılı yıllık geliri ……TL dir, diyerek tasdikleyecektir.

(**) Onay kısmı; Ayrıca Ek-1 belgesinin onay bölümü vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi kurum ve kuruluşlarca onaylanacaktır.
Veli ve velinin eşi çalışıyorsa eşinin bakmakla yükümlü olduğu kendi ana-babası veya diğer şahıslar varsa; ilgili tedavi yardım beyannamesi veya ilgili mahkeme karar örneği
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PARALI YATILI ÖĞRENCİLER HAKKINDA AÇIKLAMALAR

MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞINA BAĞLI OKUL PANSİYONLARI YÖNETMELİĞİ

Madde 21- Paralı yatılı öğrencilerden her yıl Bütçe Kanunu ile tespit edilen ücret alınır. Parasız yatılı öğrencilerin pansiyon ücretleri ise aynı miktar üzerinden Devletçe karşılanır.
Madde 22- Paralı yatılı öğrencilerden ücretler ilk taksit öğrencinin pansiyona kayıt olduğu gün, ikinci üçüncü ve dördüncü taksitler ise Kasım, Şubat ve Nisan aylarının son iş gününe içinde olmak üzere dört taksitle alınır. Taksitini zamanında ödemeyen öğrencinin paralı yatılı öğrencilikle ilişiği kesilir. Eğitim yılı devamınca paralı öğrenci alınabilir. Herhangi bir taksit devresinde pansiyona kabul olunan öğrenci, taksitinin tamamını ödemek zorundadır. Bir taksit devresi içinde pansiyonla ilişiğini kesen öğrenciye bu devreye ait taksit geri verilmez. Ancak, bir pansiyondan diğer bir pansiyona nakleden öğrencinin önceki okulunca alınan taksit miktarı nakil olduğu okul pansiyonu taksitine sayılır. Naklettiği okulun pansiyon ücreti evvelki pansiyon ücretinden fazla ise bu takside ait fark alınır. Eksik ise fark geri verilmez.

2024 YILI PANSİYON PARALI YATILI ÜCRETİ
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TAKSİTLER
SON ÖDEME TARİHİ
ÖDENECEK TUTAR
1.TAKSİT
KESİN KAYIT TARİHİNDE
6975
2.TAKSİT
30 KASIM 2024
6975
3.TAKSİT
28 ŞUBAT 2025
2025Yılında Belli olacak
4.TAKSİT
30 NİSAN 2025
2025Yılında Belli olacak
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